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PPoo  615f       1800k1               - - -                                    † zosn. z rod. Smrekovej a Ružbarskej   

UUtt  615k2          1800f              - - -                                                      † Pavol Gaboš   

SStt  615k1       1800k1            - - -                                                        † Anton, Ladislav, Irena              

ŠŠtt  615k2          1800f            - - -                                                             † Peter Novysedlák   

PPii  615f          1800k1           - - -                                              † Michal Dzurus, Andrej, Anna   

SSoo  700f       1800k1           - - -                                                    † Ľubomír Genčúr   

NNee   800k2    915k2 d  

1030k2   1800k1  

   † Anna, regina                   ☼ za B.p. a zdr. rod. Petra Kriška  
     ☼ za B.p. a zdr. Anny                                   † Jozef Čech             

  

PPeettrroovveenneecc  

UUtt   1700k2   † Helena Vrábľová   

NNee  915k1 ☼ za B.p., milosrdenstvo Vladimíra a jeho rod.    

CChhaarriittaa  
PPoo  11660000aa      
UUtt  11660000aa      
SStt  11660000aa      
ŠŠtt  11660000aa      
PPii  11660000aa          
SSoo    11660000aa        
NNee  11000000aa      
LLúúččkkaa  

PPoo  1700k2   ☼ za B. pomoc a zdr. rod. Humeňanskej Potoky 

SStt  1700f d   † Terézia Petríková - výročná   

PPii   1815k2 m   † Ján, Ladislav, František, Ján a ost. z rod.     

SSoo   1700k2   ☼ za účastníkov novény k sv. Rodine    

NNee  900f           ☼ na poď. za 60 r.ž. a za B.p. Marty   

ĎĎaaččoovv  

UUtt   1700k1   † Ján, Terézia, Zuzana a ost. z rod.   

PPii  1700f d   †  Ján Beliš   

NNee  1030f    ☼ za Boží ľud tejto farnosti   

 

 

Hra Pavlove cesty 
Hra Pavlove cesty je rodinnou spoločenskou hrou pre vekovú kategóriu od 9 do 99 rokov.☺ 
Táto hra ponúka nielen zábavu vo forme úsmevných úloh, ale ponúka aj vedomostné úlohy, 
prostredníctvom ktorých sa dozviete mnoho poznatkov zo života sv. Pavla. Cena hry je 12 eur 
a výťažok z tejto hry je určený na podporu činnosti centra pre mládež a pri stavbe budovy centra 
mládeže v Prešove.  
Táto hra vznikla v rámci Arcidiecéznej animátorskej školy, ktorú organizuje Arcidiecézne 
centrum pre mládež ako výsledok práce animátorov pri záverečných skúškach, kedy majú 
účastníci možnosť zúčastniť sa viacerých workshopov. Vo februári 2009 sa na jednom z týchto 
worshopov, ktorý niesol názov „animátori v praxi“ vyprodukovala práve táto hra s názvom 
Pavlove cesty, pod vedením kňaza Mareka Rojáka, ktorý tento workshop viedol  a ktorý pôsobí 
vo farnosti Košice – Terasa. 
V čase Vianoc môže byť táto hra vhodným darčekom a zároveň spríjemnením rodinnej 
atmosféry ale aj prostriedkom pre utužovanie vzájomných vzťahov a efektívnym využitím 
voľného času.   
ACM už vopred vyslovuje vďaku za to, že aj prostredníctvom kúpy tejto hry máte chuť podporiť 
mládež v našej arcidiecéze. 
Zakúpiť si ju ( resp. pozrieť) môžete v sakristii. 

Oznamy: 
• V tomto týždni sú všetky dni feriálnymi dňami obd. cez rok. 
• Lipany - dary na kostol: novomanželia Kruľákovi 50 €;  
• V tomto týždni budú zasadania Farských hospodárskych rád a to takto: Lipany 

– v sobotu o 17,00 hod.; Lúčka – v stredu o 17,45 hod.; v Ďačove – v piatok 
o 17,45 hod.                                                                              

Chcel by som hovoriť o Bohu nie iba v krajných 
situáciách, ale v centre, nie v slabostiach, ale 
v sile, teda nie iba v situácii smrti a hriechu, ale 
v živote a radostiach človeka. 

D. Bonhöffer 
Megakasíno pri Bratislave?  
Boh, ktorý nás miluje a podniká všetko pre záchranu človeka. Vo vedomí, že sme Bohom milovaní a 
chceme žiť náš život naplno. Sme pozvaní žiť čestne a podporovať dobro. Preto sa odvažujeme Vám 
dať do pozornosti petíciu proti výstavbe Megakasína v Bratislave. Je potrebné, aby sme sa ako 
občania Slovenskej republiky vyjadrili a obránili si Našu krajinu pred morálnym zlom. Z Rakúska 
takýto projekt vykopli, rovnako zo Slovinska a Maďarska ešte skôr, ako si ich developeri s 
miestnymi predstaviteľmi sadli za rokovací stôl. Moskva si určila proti hazardným centrám ochranné 
pásmo, v USA ich na federálnej úrovni vytlačili na púšť. Poľsko hracie automaty zakázalo. Žeby sa 
Slovensko sa tešilo a uvítalo prostitútky, gemblerov, mafiánov a ich posluhovačov? Dovolíme snáď 
našim deťom, otcom a matkám pracovať v tomto špinavom priemysle? 
Svoj postoj sme sa rozhodli deklarovať petíciou proti výstavbe tohto centra hazardných hier . 
Dovoľujeme si osloviť Vás a poprosiť o spoluprácu pri šírení tejto petície a zbieraní podpisov. 
Ďakujeme za každý podpis. Na stránke je 15 koloniek na podpisy; podpisy nech sú čitateľné a bez 
opakovacích znamienok. Máme záujem, aby čo najviac ľudí podporilo túto petíciu.  
Konferencia Biskupov Slovenska súhlasí so znením a zámerom petície.  


